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８月８日は「世界猫の日」 

 ～保護猫活動を応援するチームづくり～ 
 

○エントリー団体 

 有限会社かぎや菓子舗 

 

 

○コラボメンバー（役割分担） 

北のしっぽ：保護猫活動の推進 

 

 

○事業への思い・解決したい課題 

 現在、多くの「罪のない猫」たちが殺処分されています。 

（2022年は 9472匹が殺処分※環境省課動物愛護管理室のデータより) 

 北上市にも保護猫団体が活動しており、猫たちを保護しています。私たちもこの保護猫活動の力になれたら嬉しいで

すし、継続をしていくことで猫たちの殺処分がもっともっと少なくなれば幸いです。そして、この活動をＰＲさせていた

だくことで、多くの市民の方にも保護猫活動について知るきっかけになってくれれば嬉しいと思います。 

 

○コラボの経緯 

 8月 8日は「世界猫の日」ということから、猫に関係する商品を出したいを考えていました。そんな時に、とある展示

会で猫のかたちの焼き型を見つけ「これだ！」と思い、商品化を進めました。 

「にゃんにゃんマドレーヌ」として商品化をして間もなく、「北のしっぽ」様と連絡を取り、何らかの形で協力をしたい旨を

伝えました。最初は少量の納品でしたが完売。その後も多くのイベントで納品をさせていただいています。 

 これからも「北のしっぽ」様からご依頼をいただける限り続けていきたいです。 

 

○具体的な取り組み内容 

 「にゃんにゃんマドレーヌ」の売り上げの一部を保護猫活動に寄付する取り組みを２０２４年１０月から行っています。猫

のお菓子を販売するにあたって、まずどのような商品を作るか悩みました。また、販売日、企画、決め事をどのようにす

るかも深く考えました。 

 「北のしっぽ」様と協力していく上で、納品方法、販売方法など様々な課題点が生じ、解決していきました。やるからに

は保護猫活動の支援やご寄付などをして応援したい。それができていることが何よりも嬉しいことです。 

 現在、保護猫活動の場でも販売しており、過去５回、全て完売しており、その売り上げの一部を活動につなげていただ

いています。 

 

○コラボの効果 

 お菓子屋として保護猫支援ができることは夢にも思いませんでした。お菓子屋を通じて保護猫活動を知るきっかけに

なってくれたら嬉しいです。甘いスイーツで癒されて、猫だけではなく動物を大切にするきっかけとなってくれたら嬉し

いです。 

 

○今後の展開 

 この取り組みを北上市のみならず、岩手県…そして全国へ広めていきたいです。日本全体が殺処分という悲しい問題

に対して向き合い、動物の殺処分がゼロに近づいていってほしいです。 


